

习近平回信勉励河北省平山县西柏坡镇北庄村全体党员 把乡亲们更好团结凝聚起来 让日子过得越来越红火

新华社北京2月8日电 中共中央总书记、中国国家主席、中央军委主席习近平2月7日给河北省平山县西柏坡镇北庄村全体党员回信,向乡亲们致以新春的祝福。

习近平在回信中说,78年前,《团结就是力量》从你们那里唱响,成了亿万人民广为传唱的一首革命歌曲。如今,你们带领乡亲们传承红色基因,团结一心,苦干实干,摘掉了

贫困帽子,我感到很高兴。习近平强调,团结就是力量,这力量是铁,这力量是钢。中国共产党百年史是一部团结带领人民为美好生活共同奋斗的历史,西柏坡的干部群众对

此体会更深。在全面建设社会主义现代化国家新征程上,希望你们坚决响应党中央号召,充分发挥先锋模范作用,把乡亲们更好团结起来、凝聚起来,心往一处想,劲往一处使,让

日子过得越来越红火。1943年6月,西北战地服务团来到平山县参加革命斗争,文艺工作者在北庄村创作了歌剧和同名歌曲《团结就是力量》,并在该村进行了首演。近

日,北庄村全体党员给习近平总书记写信,汇报了在这首歌曲激励下打赢脱贫攻坚战的情况,表达了继续团结带领群众搞好乡村振兴、过上更好生活的决心。

中方向53个发展中国家提供疫苗援助 已经和正在向22个国家出口疫苗

中新网北京2月8日电 中国外交部发言人汪文斌8日在例行记者会上表示,中方向巴基斯坦等53个发展中国家提供疫苗援助,已经和正在向22个国家出口疫苗。

汪文斌说,中方向巴基斯坦等53个发展中国家提供疫苗援助,已经和正在向22个国家出口疫苗。中方向巴基斯坦等53个发展中国家提供疫苗援助,已经和正在向22个国家出口疫苗。

需获取疫苗、认可中国疫苗、已授权在本国紧急使用中国疫苗的国家出口疫苗。对于其他国家疫苗企业在华加工产品、供世界各国使用,中方也予以支持和协助。

他指出,中方将继续同有关国家以不同方式开展疫苗合作,根据需要提供力所能及的支持和帮助,为早日战胜疫情,推动构建人类卫生健康共同体作出实实在在的贡献。

新华社开罗电 中国驻埃及大使馆7日举行记者会,中国驻埃及大使廖力强以网上直播形式,重点宣介中国将向埃及和阿盟秘书处提供新冠疫苗援助。

廖力强在记者会上说,疫苗是中埃合作抗击疫情的重要领域。中方近日决定向埃及提供一批新冠疫苗援助,并愿为埃采购中国企业生产的疫苗提供便利。此举体现了中埃两国元首间的深厚情谊和中国人民对埃及人民的真挚感情,将帮助埃及早日战胜疫情。中国还将向阿盟秘书处援助一定数量的新冠疫苗。

廖力强表示,病毒没有国界,人类命运与共,团结合作是战胜疫情最有力的武器,疫苗不应是少数国家享有的“奢侈品”。中方正在向14个发展中国家提供疫苗援助,并将向其他38个有需要的发展中国家援助疫苗;中方已正式加入“新冠肺炎疫苗实施计划”,决定向“实施计划”提供1000万剂疫苗,主要用于发展中国家急需;中方支持国内企业同国外的合作伙伴开展疫苗联合研发和合作生产;中国支持有关企业向急需获取疫苗、认可中国疫苗、已授权在本国紧急使用中国疫苗的国家出口疫苗。

廖力强说,中方将继续在力所能及范围内,及时向有关国家特别是发展中国家提供疫苗,为构建人类卫生健康共同体作出贡献。中方也期待国际社会共同努力,各方拿出实际行动,促进疫苗在全球的公平分配和使用,为国际社会早日战胜疫情作出积极贡献。

中国将向埃及和阿盟秘书处提供新冠疫苗援助

中方回应巴基斯坦、阿联酋官员涉疆积极表态： 欢迎更多外界人士到新疆

中新网北京2月8日电 中国外交部发言人汪文斌8日在例行记者会上对巴基斯坦、阿联酋官员涉疆积极表态表示赞赏,他说,中方欢迎更多外国各界人士到新疆走一走、看一看,实地了解新疆经济社会发展和人民安居乐业的真实情况。

汪文斌说,中方支持国内企业同国外合作伙伴开展疫苗联合研发和合作生产,支持有关企业向急需获取疫苗、认可中国疫苗、已授权在本国紧急使用中国疫苗的国家出口疫苗。

汪文斌指出,2018年以来,包括联合国官员、中国驻华使节、有关国家常驻日内瓦代表、媒体记者和宗教团体等100多国1200多人赴疆参访。他们亲眼见证了新疆稳定繁荣发展的大好局面,纷纷称赞新疆反恐和去极端化经验值得学习借鉴。

“中方欢迎更多外国各界人士到新疆走一走、看一看,实地了解新疆经济社会发展和人民安居乐业的真实情况。相信会有越来越多像巴基斯坦和阿联酋这样的国家发出正义之声。”汪文斌说。

中国援柬新冠疫苗运抵金边

新华社金边电 中国援柬首批新冠疫苗7日正式交付柬方,其中包括运抵柬埔寨首都金边,柬埔寨首相洪森前往金边国际机场迎接中国疫苗。

王文天表示,中方将继续加强与柬抗疫合作,并在力所能及范围内继续向柬提供抗疫援助,直到柬彻底战胜疫情。

洪森在机场举行的疫苗移交仪式上致辞说,柬埔素有谚语“挚友难时必相助”。疫苗援助是柬中两国和两国人民情谊和紧密合作的又一力证,必将有力推动两国全面战略合作伙伴关系发展和命运共同体建设。

柬埔卫生部4日授权紧急使用中国国药集团新冠灭活疫苗。柬方3日在金边举行接种中国新冠疫苗培训仪式,中方人员为柬方医护人员开展新冠疫苗接种培训。

中国援柬新冠疫苗运抵金边,柬埔两国和两国人民守望相助、共克时艰,用实际行动谱写了一曲曲患难见真情的动人乐章。中方捐赠的首批新冠疫苗

截至当地时间7日,柬埔寨累计确诊新冠病例474例,已有454例治愈出院,无死亡病例。

中国援老挝新冠疫苗运抵万象

新华社万象2月8日电 中国政府援助老挝的新冠疫苗8日凌晨由中国圆通速递货运包机运抵老挝首都万象,老挝卫生部长本贡和中国驻老挝大使姜再冬到机场迎接。

本贡表示,中国疫苗已经证明了其安全性和有效性。老挝卫生部高度评价中国疫苗,他本人以及老挝副总理宋迪和部分一线医务人员已接种中国疫苗,对接种后的效果感到满

意。他说,中国生产的疫苗对于全球抗击新冠疫情意义重大,将助力全世界人民用上安全有效的疫苗。

姜再冬说,中老是守望相助的命运共同体。在中国抗击疫情的关键时刻,老挝人民给予中国兄弟般的真诚帮助,我们铭记于心。当前老方防控工作面临巨大压力,恢复社会经济存在迫切需求,我

印度北部冰川断裂引发洪水或致逾百人罹难 中方表示哀悼

中新网北京2月8日电 印度北部地区7日发生冰川断裂,引发下游洪水,可能造成100至150人罹难。对此,中国外交部发言人汪文斌8日在例

行记者会上表示,我们注意到印度北部地区发生洪水。中方对遇难者表示哀悼,向遇难者家属和受伤人员表示慰问,希望失踪人员早日获救。

中越陆地边界联委会中方委员会 向越方捐赠防疫物资



图为捐赠仪式。翟李强 摄

中新网防城港2月8日电 中越陆地边界联委会中方委员会8日在广西防城港东兴口岸北仑河二桥向越南广宁省捐赠一批口罩等防疫物资。中越双方官员此间表示,新春佳节将至,为给两地人民营造祥和安宁的节日氛围,要

进一步加强中越边境地区疫情联防联控合作。

当天,广西外事办公室副主任石东龙与越南广宁省外事厅厅长丁寿福会晤,并举行捐赠仪式。

石东龙介绍,自1月27日起越南广宁省连续出现本土病例,中越陆地边界联

委会中方委员会即委托广西自治区外事办向越南广宁省捐赠防疫物资。

石东龙向越方分享了广西疫情防控情况,并建议进一步加强边境地区疫情联防联控合作,双方在跨境疫情防控沟通协调机制框架下,及时相互通报本省(区)疫情信息及防控措施,共同做好边境疫情联防联控工作。

石东龙还建议,中越双方加快推进边境地区重点人群的疫苗接种工作。

丁寿福对中方表示感谢,他说,中方的善举是中越传统友谊历久弥坚的又一见证,也是中越命运与共的生动写照。

丁寿福介绍,目前越南再次暴发疫情,广宁省已出现47例确诊病例,主要集中在东港市与云屯机场两个地区。广宁省现已加强疫情防控,将边境与口岸地区的疫情防控提升至最高等级并采取了一系列的严格措施,且在当地劝阻并限制非必要人员往来,逐步控制好疫情。

丁寿福表示,当前全

球疫情快速演变,广宁省希望与广西加强合作,共同努力将疫情控制好。虽然在当前疫情的形势下对双边友好交往受到限制,但广宁希望双方有关部门能够以新的形式,通过其他平台如视频会议等进一步加强交流合作,为双方共同抗击疫情作出更大贡献。

文化礼包进工地就地欢度中国年



2月8日,工人代表与工作人员在中华全国总工会新春文化礼包配送启动仪式上展示春联并合影留念。当日,中华全国总工会新春文化礼包配送启动仪式在北京环球影城主题公园项目工地举办。参与项目建设的中建二局安装工程有限公司工人代表参加活动并领取新春文化礼包与节日礼品。新春文化礼包由重点畅销图书、《中国工人》杂志、全国总工会职工书屋阅读卡、春联等组成,将配送至春节期间继续参与国家重点项目建设、保障民生的生产建设和服务一线的30余万在岗职工。

新华社记者才扬摄



图为中方人员将口罩运至中越边界线。翟李强 摄